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Results are based on telephone interviews conducted January 14-16, 2011 with a random sample of  –1,032—

adults, aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –516—national adults in Form A and –516—national adults in Form B, the 

maximum margins of sampling error are ±5 percentage points. 

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones (for respondents with a landline telephone) 

and cellular phones (for respondents who are cell phone only).   Each sample includes a minimum quota of 150 

cell phone only respondents and 850 landline respondents, with additional minimum quotas among landline 

respondents for gender within region.  Landline respondents are chosen at random within each household on 

the basis of which member had the most recent birthday. 

 



4. Do you think President Obama will do a better job in the next two years than he has in his first two years, a 

worse job, or do you think he will do about the same? 

 

 Better Worse About the same No opinion 

     

2011 Jan 14-16 39 10 50 1 

 

 

5. Do you think the government will work better now that the Republicans are in charge of the House of 

Representatives, will work worse, or will be about the same? 

 

 Better Worse About the same No opinion 

     

2011 Jan 14-16 29 19 50 2 

 

 

6. Do you think the U.S. economy will get better, get worse, or stay about the same in the next two years? 

 

 Better Worse About the same No opinion 

     

2011 Jan 14-16 43 20 36 1 

 

 

 

 

8. Over the next two years, do you think President Obama should pursue policies that are –[ROTATED: more 

liberal, about the same, (or) more conservative]? 

 

 More  

liberal 

About  

the same 

More 

conservative 

No  

opinion 

     

2011 Jan 14-16 17 30 50 3 

 


